

Request for Qualifications  
CM @ Risk Diesel Mechanic Facility  
RFQ 6-2023/2024



**Addendum #1**

Question: **What is the project location's address?**

Response: **5957 Jeff Ates Road, Milton, Florida**

Question: **Can you please provide additional information on the space's intended use and/or programming?**

Response: **Classrooms and Labs to teach Diesel Mechanic Repairs**

Question: **What is the anticipated project schedule? i.e., Design timeframe, construction timeframe, desired occupancy date, etc.**

Response: **Design by October 2024, Construction start December 2024, Occupancy January 2026**

Question: **What is the College's current budget for the project?**

Response: **\$8 Million**